Pracovni list: Objem 2

1.

2.

Napis postup, jak bys méfil objem malého nepravidelného pevného télesa (pouzij stupnici od 1 do 6):

............ Odectu od sebe oba objemy kapalin.

............ Vezmu odmérny valec, naliji do ného vodu.

............ Odectu hodnotu samotné kapaliny ve valci.

............ Ponofim téleso do odmérného valce s vodou.

............ Zapisi vysledny objem télesa.

............ Po vlozeni télesa do valce s vodou odectu hodnotu vody ve valci.

Pavel si pfipravil pét nadob riznych objemi. Potom vzal kddinku s vodou 0 objemu 400 ml a tvrdil, ze
se tento objem vejde do kazdé z pripravenych nadob. M¢l Pavel pravdu?

QVi=03dm® ano — ne
by V,=500cm® e ano — ne
c)Vs=0391 ano —ne
d)Vs=0,001m® ano — ne
e)Vs=0,401dm® . ano — ne

. Doplii vhodné jednotky:

a) Na jedno prani je spotieba 110................... vody.
b) Tatinek pfed cestou na vylet natankoval 40 ................... benzinu.
¢) Miminko vypilo 180 ................... mléka.

d) Na flakoénu s parfémem je udaj 50 ...................

e) Sklenice na dZus ma objem 2 ...................

f) Lékar vpravil do téla pacienta 1,5 ................... ockovaciho séra.
g) Lahev obsahovala 0,7 ................... vina.
h) Pt1 ptipravé pisSkotového tésta se pridava l ................... oleje.

1) Objem tekuté slehacky v kelimku je 250 ...................

. Jaky je objem jablka, jestlize pti jeho ponotfeni do vody v odmérném valci stoupla hladina o 116 ml?

a) 11,6 dm® b) 116 dm® c) 116 cm® d) 1,16 |

. Ur¢i z hodnot uréenych z obrazku objem predmétu v em®. Stupnice na odmérnych valcich je v

mililitrech. Jakému objemu odpovidé nejmensi dilek na stupnici? Jaka je odchylka méteni?
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6. Preved’ jednotky objemu:

370 ml(l) = 2580ml (I) = 3hl(l) =
23dm3l) = 25,5cm® (ml) = 2,051 (ml) =
0,8m3(l) = 2670cm® (I) = 105 cm? () =

4350 ml (1) = 0,009 I (ml) = 0,03 dm? (ml) =

25 cm?® (ml) = 3,061 (ml) = 2dm?® (cm®) =

12 ml (cm®) = 0,5 dm?® (cm®) = 0,451 (ml) =

45001 (hl) = 850 ml (1) = 51 (dl) =
60 dl (I) = 451 (dl) = 800 | (hl) =

7. Doplii spravné jednotky:
20cm®=0,02 ... 1351=135  .cccconnnn. 7500ml=75 ...

251=2500....ccc......... 26,5dm*=26500 ............... 341=34 ...

126 ml=126 .....c.......... 11,3dm®=11300 ............... 65d1=6,5 ...............
550 ml = 0,550 ............... 1,21=1200 ....ovvenn.. 1250 dm®*=1,250 ...............

8. Primérny objem kapky vody je 0,05 ml. Objem plné kavové 1zicky je 5,5 ml. Kolik kapek se vejde na
1zicku?
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9. Ur¢i objemy kapaliny v odmérnych valcich a napis, jakému objemu odpovida jeden dilek:

-/ e/ w7 w7
— 5 — 100 25 —1000
4 — 80 :—20 5—800
- 3 — 60 f—15 f—aoo
; 2 E— 40 f—1o f—400
; 1 f— 20 s — 200
10. Ur¢i objem pevného télesa:
a) m m b) mi m
— 5 5 — 100 — 100
E o4 4 :— 80 f— 80
- 3 - 3 — 60 E— 60
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